

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.ΛΠ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στη 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ των περιοχών Αθήνας - Πειραιά - Έλεουσίνας - Περιχώρων και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα στις 12 Φλεβάρη ημέρα Πέμπτη και ώρα 9,30 π.μ.

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας αποφάσισε τη συνέχιση του αγώνα με μεγαλύτερη ένταση και το 1981, με πρώτη απεργιακή εκδήλωση, στις 12 του Φλεβάρη.

Για να απαντήσουμε αγωνιστικά στη συνεχιζόμενη αντιεργατική, αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, που είναι κύρια ή υπεύθυνη για τη μαζική ανεργία, τις ομαδικές απολύσεις, την ακρίβεια, τον πληθωρισμό και γενικότερα για την επιδείνωση της κρίσης στη χώρα μας.

Συνάδελφοι,

Ίδιαίτερα ο κλάδος των οικοδόμων και των εργαζομένων στα συναφή επαγγέλματα, γνωρίζει τη μεγαλύτερη ανεργία των τελευταίων χρόνων: Κάθε πρωί, εκατοντάδες συνάδελφοι μένουν χωρίς μεροκάματο στις πιάτσες. Η βαρυχειμωνιά ήρθε να επιδεινωθεί, ακόμα περισσότερο, αυτή την κατάσταση.

Η κυβέρνηση, κάτω από τις μεγάλες απεργιακές εκδηλώσεις και πορείες που πραγματοποίησε ο κλάδος το 1980, αναγκάστηκε να δώσει μια σειρά υποσχέσεις για την άρση των αντιοικονομικών μέτρων, τροποποιώντας το Νόμο για τα Γκαράζ, το Ν. 947 και εκδίδοντας το Π.Δ. για τους οικισμούς προ του 1923. Αυτά τα μέτρα είχε υποσχεθεί να τα πάρει, το αργότερο μέχρι τον Αύγουστο του 1980.

Όμως, παρά τις υποσχέσεις και ανακοινώσεις του Υπουργού Χωροταξίας και Περιβάλλοντος ότι θα ψηφισούν, οι νόμοι αυτοί καθυστερούν άδικαιολόγητα, με αποτέλεσμα να συνεχίζεται η κάμψη της οικοδομικής δραστηριότητας, με άμειο ρυθμό. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στο δεκάμηνο του 1980, ήταν στην Αττική 40%, Ροδόπη 71%, Καρδίτσα 54%, Ηράκλειο 40%, Τρίκαλα 42%, Γιάννενα 40%, Κοζάνη 41%, Χανιά 36%, Μαγνησία 35% κλπ.

Ακόμα, η κυβέρνηση από το Νοέμβριο εξάγγειλε τη χορήγηση στεγαστικών δανείων και έχουμε μπει στο Φλεβάρη κι ακόμα δεν έχει καθοριστεί το ύψος των δανείων και ο χρόνος χορήγησής τους.

Και ενώ η κυβέρνηση αρνείται στους οικοδόμους το δικαίωμα στη δουλειά, παραχωρεί νέα προνόμια στους βιομηχάνους: Έτσι, αποδεδειγμένα την τιμή του ποιμένου, παραχωρώντας αύξηση 17% και την υπόσχεση ότι το καλοκαίρι θα τους δώσει άλλα 20%. Ακόμα, αυξάνει κατά 15% τον ασθέστη, χαλίκια, άμμο κλπ.

Έτσι, το μέτρο για την απαλλαγή της πρώτης κατοικίας από το «πόθεν έσχες» — που είχε αναγκαστεί να πάρει — αν δε συνδυαστεί με την τροποποίηση των αντιοικονομικών μέτρων, τον έλεγχο της τιμής των υλικών κλπ., δεν μπορεί να συμβάλει στην άρση της οικοδομικής κρίσης.

Συνάδελφοι,

Κάτω από τις πιέσεις μας, αναγκάσαμε την κυβέρνηση να

παραχωρήσει δυο έκτακτα βοηθήματα στους οικοδόμους. Αυτά όμως, δε λύνουν το πρόβλημα της ανεργίας, της ακρίβειας, του πληθωρισμού, της κρίσης στην οικοδομή. Μόνο με τον αγώνα μας, θα την αναγκάσουμε να προωθήσει μέτρα για τον περιορισμό της ανεργίας, θα την υποχρεώσουμε να ικανοποιήσει και τα άλλα αιτήματα του κλάδου, όπως:

- Αύξηση του αδειώσιμου, από 40)ο σε 100)ο.
- Να εφαρμοστεί, σωστά και γρήγορα, η άμεση επικόλληση των ένσημων, σύμφωνα με τις προτάσεις μας.
- Την Όλοκληρωτική ένταξη στα βαρειά και ανθυγιεινά επαγγέλματα, των εργαζομένων στην Κατεργασία Ξύλου, Υδραυλικών, Τζαμαδίων κλπ.
- Τη νομοθέτηση του χειμερινού βοηθήματος.
- Να μειωθεί το όριο ηλικίας για σύνταξη, από 60 στα 55.
- Να μειωθούν οι ώρες εργασίας για τους οικοδόμους σε 371)2, με προοπτική να γίνουν 35 και σε 40 ώρες για τα συναφή επαγγέλματα. Και στις δυο περιπτώσεις, να ισχύει η πενήνήμερη βδομάδα.
- Να αναγνωριστούν και να διανεμηθούν, τα υπέρ αγνώστων ένσημα.
- Να προσωξάνουν τη σύνταξη, όλα τα πλασματικά ένσημα που μας έχουν αναγνωριστεί κατά καιρούς.
- Να επιβαρυνθεί το Έπικουριό Ταμείο την έξαγορά των πλασματικών ένσημων που αναγνωρίζει, βάσει των Ν. 629 — 825 και να αυξηθούν οι συντάξεις που χορηγεί, στο 670)ο έναντι των συντάξεων του ΙΚΑ κλπ.

ΕΜΠΡΟΣ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ, ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ, ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ, ΛΑΤΟΜΟΙ, ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ, ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ.

● ΖΗΤΩ η αγωνιστική ένότητα του κλάδου
“Όλοι στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα, στις 12 ΦΛΕΒΑΡΗ, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9,30 το πρωί.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος

Α. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ